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Funkcije upravljanja zidnog obrtnog upravljača KBRCS01A (EWC) 

Rotacijski zidni upravljač je pribor adaptera KKRP01A koji omogućuje jednostavno i za korisnika ugodno 

upravljanje klimatizacijom. Na slijedećoj slici je detaljan opis elemenata i indikatora stanja uređaja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

Dugme ventilacije FAN i LAMPICE: OFF, I, II, III, AUTO: 
Stišćite dugme (uzastopno) da biste postigli željenu funkciju. Svaki pritisak na dugme pomiče izbor funkcije 

za jedno mjesto (dolje). Kada se dostigne zadnja (najniža) pozicija, slijedećim klikom se vraća natrag u prvu 

(gornju) poziciju (princip rotacije). 

 

 

OFF  LAMPICA OFF svijetli   – klimatizacija je isključena 

 

    I  LAMPICA  I   svijetli  – klimatizacija je uključena, spora ventilacija 

 

    II LAMPICA II    svijetli   – klimatizacija je uključena, srednja ventilacija   

 

   III LAMPICA III    svijetli   – klimatizacija je uključena, brza ventilacija 

 

AUTO LAMPICA AUTO svijetli   – klimatizacija je uključena, automatska regulacija 

intenziteta strujanja zraka 

 

 

Napomena: Samo jedna lampica u nizu stalno svijetli, ostale su ugašene. 
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ROTACIJSKI UPRAVLJAČ I LAMPICA REM: 
• Okretanjem upravljača u smjeru kazaljke na satu povećavate željenu temperaturu u sobi – SETPOINT  

• Okretanjem upravljača u smjeru obrnutom od kretanja kazaljke na satu snižavate željenu 

temperaturu u sobi 

• simbol � predstavlja srednju aritmetičku vrijednost između maksimuma i minimuma posebno za 

svaki režim rada (operacijski mod) 

 

REM - Indikator udaljenog upravljanja 

• Kad LAMPICA REM ne svijetli, željena temperatura SETPOINT odgovara poziciji rotacijskog 

upravljača.  

• Kad LAMPICA REM svijetli, onda SETPOINT ne odgovara poziciji upravljača što znači da je SETPOINT 

daljinski promijenjen (napr. preko računala, PDA, servera).  

• Svaki novi pomak upravljača opet postavlja temperaturu prema njegovoj poziciji i LAMPICA REM se 

opet ugasi. 

 

 

Napomena: Zidni rotacijski upravljač (EWC) ne omogućuje promjenu operacijskog režima. Za promjenu 

režima upotrijebite ručni daljinski upravljač ili se priključite na klimatizaciju preko računala, PDA, odnosno 

Smartphonea i otvorite upravljački modul. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tvrtka CONTINEO d.o.o. i COLTBURG d.o.o. potvrđuju da je proizvod KBRCS01A u skladu sa zahtijevima i drugim 

propisima direktive 1999/5/EC. 

Direktiva 2002/96/EC WEEE je europski legislativni standard, kojeg je glavni cilj u prvome redu prevencija protiv 

onečišćenju otpadom iz električkih i elektroničkih oprema (WEEE), i dalje reciklaža, ponovna uporaba i drugačije 

forme oporavka koji vodi prema smanjenju količine otpada. Ne bacajte ovaj proizvod u komunalni kućni otpad. 

Predajte ga na posebno mjesto za zbrinjavanje otpada iz električnih i elektroničkih uređaja. 


